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IIpu ymm1odcerHuu osyx
yucea ¢ pasHviMu 3HaAKamu
8 pe3yavmame
noayuaemcs
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BuvinoaHume ymHoOIICEeHUE.

-4 *20 =
15 % (-1) *
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Bbvruucaume IIpoeepvme ceds

| eapuaHm Il eapuaHm
15_(_1) = -15 5 35'(—1) = -35
\
24 -1 = - 24 6 82-(-1) = -82
\
(-1)-3,4= -34 7 (-1)-1= -1
\

0

1 -0 = 0 8 0(—1)
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Du3Ky1omMUHYHIKA.

Pas3 - coecnymuca, pazocnymuca,
Jlea — naznymuvcsa, noOmMaHymusCA,
Tpu — ¢ 1ad0owiu mpu xnonka,

I onoeorwo mpu Kueka,

Ha uemuipe — pyku wiupe,

Ha namo, wuecmov — muxo cecmo
Ha cembw, 60cemb — nenv omopocum,
U npooonrcum naw ypox.



BbinonHumb yMHOXeHuUe

| eapuaHm Il eapuaHm

12%(-5)= -60 13*(-5)= -75
0,5%(-30)=-15  0,5%(-40)=-20
-1,25"8= -10 -1,25*8= -10
-447%0,2= -8,8 -33%0,2= -6,6




N?1120 Typucem dsuwxcemcst no wWocce Co CKOPpoCcmuvio
v km/u. Cettuac on Haxoodumcesa 6 mouke O. Ecau on
Jdsuwicemcs 6 NOA0HCUMEAbHOM HANPABAeHUU, MO e20
CKOPOCMb CHUMAIONM NOAOHCUMEAbLHOU, A 6
ompuuameAbHOM HANPAsAeHUU — OMPUUAMEAbHOIL.
3HaueHue t = -4 o3Hauaem «4 1 Ha3ao»

I'de 6ydem Haxodumuvcea mypucm uepe3 t u?




Ypoeenv 600bt 80 8pems nagooka
nodHumaemcs Ha 2 cm 8 uac. Kaxk usmenumesn
YypoBeHb 600bl 8 peKe 3a cYymru 6 nepuoo
nodsema?




Hacmynua momenm, ko20a nasoook
Hauaa yovieamsv Ha 2 em 6 uac. Kaxk usmenumes
YpoBeHb 800bl 8 peKe 3a Cymku 6 nepuoo
cnada?
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